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Lutkovna premiera Romea in Julije

RA SLOVENIJA 3 – PROGRAM ARS, 27.5.2011, SVET KULTURE, 16.18

V ljubljanskem lutkovnem gledališču bodo danes premierno uprizorili predstavo Romeo in Julija Williama
Shakespeara, ki je nastala v sodelovanju z Gledališčem Koper. Lutkovno priredbo te znamenite tragedije
sta ustvarila režiser Jaka Ivanc in dramaturg Andrej Jaklič. Predstava je namenjena tako osnovnošolcem
kot srednješolcem ter, kot so povedali ustvarjalci predstave, vsem večnim romantikom. Prispevek Ane
Rozman.
ANA ROZMAN (novinarka): Dela Williama Shakespeara so na lutkovnem odru zaradi zgoščenega besedila
redkeje. Vendar imajo, kot je povedal režiser Jaka Ivanc, zelo jasno pripovedno strukturo.
JAKA IVANC (režiser): Vsa njegova dela, se mi zdi, da imajo zelo dobre dramaturške strukture, se pravi,
da je zelo dobro zgodba zastavljena in povedana in da se jo da tudi sčistiti, kar pa lutkam prav pride,
ker lutke zelo težko ves verz od Shakespeara pregovorijo recimo glede na to, kakšno tehniko lutk imamo.
Romeo in Julija je pa neka svetovno znana zgodba, ki pa privlači najbrž vsakega ustvarjalca v gledališču.
ROZMAN: Dramaturg Andrej Jaklič je besedilo oklestil, vendar pa ohranja vse poglavitne dramske osebe,
zaplet, vrh in razplet, v predstavi pa so ohranili tudi znameniti prizor na balkonu. Lutke v predstavi imajo
zelo veliko izraznih možnosti, saj gre za mimične lutke, ki premikajo usta.
IVANC: Lutke se premikajo na drugačen način, ni nobene interakcije med animatorjem pa lutko, gre samo
za čisto lutkovno predstavo.
ROZMAN: Likovno podobo lutk je ustvaril Miha Knific, za kostume je poskrbela Tina Bonča. Navdih za
likovno podobo so ustvarjalci iskali pri nekaterih največjih svetovnih umetnikih.
IVANC: Skupaj smo pač predelovali materiale različnih svetovnih slikarjev in našli nekah, kar je bilo Mihatu,
kjer se je znašel, in kar je bilo meni všeč, naredil je od teh enajstih likov, ki jih imamo, za teh enajstih
likov, za teh enajst likov je bilo sigurno 30 različnih glav narejenih, preden smo se odločili, kdo bo kaj
igral. V bistvu kast je bil zelo velik.
ROZMAN: Shakespearovo Julijo bo nocoj oživela Martina Mavrič Lazar, njen Romeo bo Iztok Lužar. Vabimo
vas torej na romantični večer z lutkami, ki bodo znova obudile najlepšo ljubezensko zgodbo vseh časov.
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